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6.1 HHT 3T (Overview)
6.1.1 IR o afiedT @t av

e y=f(x) % fag %(f(x)),xés el y o qede i i et w
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6.1.3 gf-ishe

S +AY) - f(x)
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Hifd f/(x) = lim , ST B e Whd § T £(x) S

f(x+A0) - f (%)
e ¥ T 2
= f(x+Ax)® G=H U = f(x) + Ax .f " (%)
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6.1.4 TEfAT,/GTAATT WETT

fordt 27aUA (a, b) § TH Fad & f(x)

() FRE M 2, afk 999 x, x, € (a,b) F T x <x, = f(x) <f(x,) foohea: qd
xe (a,b), T (x>0

(i) FRER g™ €, af |5t x, x, € (a,b), & AU x, <x, = f(x) > (x,) e
[t x e (a, b), s AT £/(x) <0

6.1.5 THET: TH S o T £, S0 [a, b] T Hd q9l Sl (a, b) H b €,

() [a, b] & f SO 2, 9% S&Fx e (a, b) Sk AT £ (x) >0

(i) [a, b] & f T9EH 2, 9% Y&F xe (a,b) % fW@ £/ (x) <0
(iii) [a, b] ® f Tk =R oM B, A God® xe (a, b) & T £ (x) =0

6.1.6 Sfwrs ua fAftrs
foredt amafask wem f 1 T Sfears T faftrs
forelt we £ oF Wid o Siaey (Him) fRed f§g c &t

() T e wed ®, 9fE Tk W9 4> 0 1 e & 76 (c—h, c+ h) | feem
gt x & AT f(0) > f ()

f(c) ™ 3@ UH Wl £ 1 TIHIT =99 A Hed 2|

(i) T S wed ©, 9 T W@ A>0F e & fF (c—h, c+ h) ¥ fed
gt x & AT f(c) <f (x)

f(c) o TH WM I £ TG 00 9 Fed

ATA [a, b] § IR T fix), x = ¢, S&T ¢ € [a, b], W feass (a0 Frae
o) wel i ®, A wh x e [a, b] o £ (x0) <f(0)

T YR HAA [q, b] § IRAMG B f(x), x = d, SR d e [a, b] R TafeTs
(=1 e ) et S @, e 9t x e [a, 5] T £ () 2 ()

6.1.7 f @ #ifde fag :fFdl e f o wid § T fag ¢, o9 W= @
f(c)=0731 f ke Tl 7, f 1 Hifdeh fog FHaam 2
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T Seeray STear g U e 3| i @t saraetiies fafér
(a)  UUH FAFHIST TLHIUT
(i) x% f6g ¢ W e ogd W AR f7 (x) 1 Tored oA § o o ufafda g €,
Al ¢ W Sfes 1 T f6g € 99 £ (o) THE SsIan 11 Rl
(i) x o f&g ¢ W Bt @ W AR £ (v) 1 Foed o1 ¥ o § uRefdd € g,
Al ¢ T HfEs 1w f6g ® 9 £ (o) W e Te 2
(i) x°F T8 ¢ T BT Sl W AR £/ (x) 1 T afafda = & 2, @ ¢
T qt T sferss @1 fog @ &R A T ffers @1 fag 21 39 TR
& fag =1 9fq afeda fog wed B
(b)y Tgdia sraerest gderoT
A e for £ fordt sfaer 16 aRufi ot %o © 9 ¢ e 19F ofifSe &
f ¢ W I 9N FEHAHE Bl qE
() AR f(c)=0TA £7(c) <0, T x = ¢ THA Sfeeres &1 T fog 21 3@
W £ 1 TIAF eI HE £(c) B
(i) IR £ (c)=0TA £7(c)>0, q x = c T FHfETs &1 s fag 21 @
WM £ 1 TEE a9 91 £ (c) B
(i) A £/(c) = 0qM £” (¢) =0, q Fg W&o SFqHe & ol 21 G feerfy
o, 8H T: YW STdeherel T R 99 S 2
6.1.8 TROY Sfemrs agr/ gar ROy RS F10 FF & a8k &
TAOT 1 : URW STa0d H f o et shifas fagsti w1 7@ &)
TROT 2 : 3 9 fogef W qen oA o o fagsti W f % WM W
qfReherd shifsru)
TOT 3: =01 2 H URehfed A | 9 f oh Soaad qul fTead | sl et
Ieaql TH f &1 R S<uaq AW qen feam um f s e
=g A g

6.2 T TohU TW IETEIOT
Y I UF (S.A.)

SEETUT 1 9k y=5x—2x°% foaq, It xH 2SR F R I gfg &1 & &,
X =3 W o 1 WE0F fehat dieral o ufafdd g @1 82
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dy

WWWW=E=5—6)CZ
i[ﬂj_ e &
= di\ dx) = 7 g
=_12.(3). Q)
= _72 SHTS/A.

Id: 9 x H THRE/A H R gfg @ W T, 99 g% KT 990 72 TRE/E. H
Y = L

IITETU2 gaﬁsﬂﬁWmﬁ@wﬁﬁaaﬁq(funnel)@,Wsﬂﬁ%aﬁw

%\',‘clﬁ'qéb“ﬂ'%av‘Wﬁ2cm2/secaﬁﬂﬂﬁﬂ@m$ﬂﬁa5@%§@ﬁ
o€ @ B1 UMl o Haqe 1 fodeh $EE o Sed i X I WHA Fd I ST SHeAT
ﬁ'ﬁ%ﬁﬁi%m%l

T AR 5 oI5 Y53 o Lol ol eiud il B,

ds

—_— 2
qar di= 2cm? /sec

T -

T
s=T7rl =7 (Isin 4)l= B

ds 2m dl dl
QHE_'IQ —:_l g = \/ETCZ—
Cdr N2 dt dt

d1121\/§

_ —= 2= =—CI‘I]/SA
Sdl=4cm, g opa” 22m 4m 3Pt 6.1

SEEIUT3 9% 2 =x AU 2=y oF o9 H1 Gdes — 0 A1 hifer)
T Uod GHION Sl T i W, §H Wiw Bl © 6 V=xTMP’=y=x*=x YA

xt—x=0
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= x(xP-1)=0=>x=0,x=1
ggfeTy, y=0, y=1
e (0, 0) @ (1, 1) wfoess fag €
TT: y? = 2dy 1 :>dy €1
=X —_— = — =
Y Y dx dx 2y

dy
qa x’=y=> — =2
X y dx

fag(0, 0), W T 2 =x 1 T3l 1@ y-3A&1 o THRR & 91 oh 2% = y ohi T8 L@l
x-3187 o THI 2l

= TYfd=sg — &I =g

fag (1, 1) W oy, =x 1 Tq%1 T@I1 KT JoOA (m,) %% U oqH 1=y Bl

w7yl 3@ H yaurn 2 2
P
_ 2 3 3
AT tan 6 = | 141 =7 = O=tan' (4

31801 4 g HifeT fof ®ed £ (x) = tan x — 4x, A [%g}ﬁﬁ'{ﬂ'{w 2

T f(x) =tan x — 4x = f'(x) = sec’x — 4

-7 T
Tﬁl?<x<§,l<secx<2

ST, 1 < secx < 4 = -3 < (secix —4) <0
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3T _?n<x<§€h‘ fm f/(x) <0

wafer [_?’tgj 3 flx) PR T

3
S ﬁafﬁaaﬁmﬁxa%mwaam,wpﬁ_%am%w
o ol & fore, o7 B B

4x° d
%T'Ty=x4—% :Ey=4x3—4x2=4x2(x—1)

dy
d, —=0=>x=0,x=1.
dx

FTR vy (—o0, 0) U (0, 1) ok TAT £ (x) <0 TN £ 3T [— 00, 0] 3R (0, 1)
Had ®, ST £ A (- o0, 1]H BEHM T 3R £3{a0A [1, 00 ) H aEAM B

fewuft |78l £ 31aTe (— o0, 0) U (0, 1) | TR SHM el (1, o) § TR aefue 21

SETET0T 6 fag FINT ff ®em f(x) = 403 — 18x2 + 27x — 7 1 s 3feass steqan
ffers 71t =1

TA f(x) =4x - 18x* +27x -7

i) =12x*-36x+27=3 (4x> - 12x + 9) = 3 (2x — 3)?

3
f’(x)=0=>x=5(§h‘lﬁ7=5ﬁ3)
aﬁﬁwﬂx<%am [t x>%€h‘ﬁvﬂz £ (x)>0

3
m:x=gwqﬁvﬁaﬁqaﬂﬁ§%,aﬁiqﬁmwﬁgaﬁiqﬁmwﬁg
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3
xzaohqm@qnfi‘dqwﬁE%HWfaﬂaﬁ%Wmﬁrﬁﬂ%‘ﬁ%l

SETETUT 7 SAaFall oh YA R /0,082 1 Ti-Tehe AH 1 it

g WA Wi & f0) = Jx
x = .09 T Ax = — 0.008 AF TH W
fx+Ax) =f (x) + Ax. f(x) o TET §N-
£(0.09 —0.008) = £(0.09) + (- 0.008) f” (0.09)

1 J 0.008
0.6

= 10.082 = /0.09 —0.008 . (2\/@ =03 - —

=0.3-0.0133 =0.2867

2 2

IETEIUTS aﬁ%—z—zﬂamxyw@mmaﬁvﬂaqﬁ@ﬁ%mq&ﬁaaﬁaﬁml

T A T 7R T (x,y,) W A= w E

2 2 2
s oL, LAy d_bx
> > b dx dx a’y
. b2x1
= fdesed fag W vl @ &1 b (m) = 2y
1
dy dy -y N
: =2 X—+y= _ = ="
it xy=c*= . y 0:>dx x:>m2 X,

2

. b
AR qidesed o Y, m xm,=-1 = —=1 M@ -»=0
a
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3 45
SETETUT 9 FEH [ (x) = _Zx4 - 8x’ —7x2+105 & Tl T St 9o

fferss fagan w1 @ ifsml

TA f7(x) = —3x° - 2422 — 45x
= —3x (2 +8x+ 15 =-3x (x +5) (x +3)
ff®)=0=x=-5 x=-3,x=0
f7(x) = -9x% — 48x — 45
=3 (3 + 16x + 15)
f7(0) = — 45 < 0. 8T x = 0 Tog 3feems fag 2
£7(=3) = 18 > 0. T8I x = -3 Tt fAferss g 2
F7(=5) = =30 < 0. TEAT x = -5 T Sfers g 2

sarETor 10 fag wife fw vh e s e e e B 2
X

1 dy 1

T AR @ive ff y=x+— = —=1-—
x dx X

2 2 d? d’y
Q=+F ,Wﬁ(x:l qT) > 0 qeOn A2 (x=-179 <0

IA: y 1 AT STEAH HA x = -1 W & 91 WM Seuas 0F = - 2
y o1 T Fqd 91 x = 1 W & qe T fetam qm =2
3 T S=EaH 1 (=2) T Feam 1E (2) € & 2
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3aTEor 11 forelt wiwelia adq & o' o w =R fog 9, foae s Ssafe @
1cucm/secﬁawia's'w%|aﬁﬁﬁ%wﬁﬁﬁwﬁé%aﬁaﬁaw

wamaﬂmmﬁﬁzﬁsﬁénm%wwwsﬁﬁaﬁm%%

WW@@T%%F %zlcm3/s,5|ﬁvwaﬁ7fﬁﬁaﬂw%l

T
Wﬁl6.2@,l=4cm,h=lcos—=£l
62 T~
T r=lsint e -
r= Sll’l6—2
h
1 2
AT v = gnrzhzil——31=—\/§nl3 !
34 2 24 oy
dv_Brpdl
dt 8 dt
3R 6.2
e 12 6.2
=8
ﬂ= ! cm/s.
dt 2\/§7t

& 1
W:ﬁ'ﬁ%ﬁ]’s‘%aﬁaﬁQ:z—&cms

SEETUT 12 T y = cos (x + y), 20 < x < 27, 1 39 Gt Ta91 L@nsti o gHieRor 9
SHIFTT S W@ x + 2y = 0 THW &

d
ol feam gam ERED y=cos (x+y) = %:—sin (x+y) [H_d_i} ..(1)
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- dy sin(x+y)
dx  l+sin(x+y)

wﬁwmﬁzy:oaam%,mwmaﬁmré

sin(x+ y) 1

—— =sin(x+y) =1 ... (i)

R, I+sin(x+y) = "2

FifF cos (x +y) =y A sin (x +y) = 1 = cos? (x + y)+ sin®(x + y) = y> + 1
= 1=y*+1"y=0

TGfaTT cosx = 0

T
38?1'3x=(2n+1)5, n=0,%x1,+2..

T 1 T
T4 YHR [E,OJWWWWWW yz—E[X—EJZIT2x+4y—TC=O?
37 1 3n
qer 7,0 mWWwWy=—E X+ A2+ 4y +3m=0

IETEUT 13 Toh )2 = dax T 12 = 4by 1 Ufd=8 IV G HifeC

71 T gam ® T )2 = dax...(D) 9 &2 = dby... (ii). B FH |

N
x

_ — 2
[‘”J =4ax = x*=64 ab’x
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12
M x@P-64ab’)=0 = x=0, x=4a’b?

1 2 2 1

3Ad: (0, 0) den [46{3 b3’4a3b3JW —ﬁvlg %\,l

dy 4a 2 dy 2
Tq:, y? =dax = &t = qq x? = 4by = QXX
dx 2y 'y dx 4b 2b

AT, (0, 0) R Fh )2 = dax 1 ST @I y-3781 o TR T, TAT b 2=
4by3ﬁWﬁi’@Tx—31%T$ﬂ'qﬁ'{%l

= aﬁé%aﬁawaﬁm=g

12 201
[4a3 b3,4a3 b3J1T{,ml(‘°|% (i) ST TI91 @1 i gIord)

! 1
2a__1fa} 4a3 b3 3
= 2a 1 :_[ﬁj adn m, (A% (i) TI91 @1 Ht FEUT) = a 24
S 2\P 2b b
4a3 b3
1 1
z[ajtl[aT Lo
m, —ny b 20 b 343 b3
SHfTT, tan 6 = tmm,| = i Tl = —
1+2[aj31[aj3 2| a3+ b3
b) 2\ b
11
3a3.b3

Ad:, 6 =tan! 7
2{@3 + b3J
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Sa1E 0T 14 fag ifse f 9% x = 3cos 0—cos’0,y = 3sin6—sin39a?1%l?¢1%l§q?
SAfea T FHRIUT 4 (y cos0 — x sin’0) = 3 sin 40

A F&T x = 3cos O — cos’

% = —3sin 6 + 3c0s’0 sinO = — 3sinO (1 — cos’0) = —3sin’0

% = 3cos 0 — 3sin?0 cos® = 3cosO (1 — sin’0) = 3cos’0

3 .3
ﬂz_cos 9‘ fore, s =s1n9

dx sin’ 0

cos® 0

37q; SIfeta &1 TR frafafed ©,

sin® 0
cos’0

y — (3sin0 — sin’0) = [x — (BcosO — cos’0)]

= y co0s’0 — 3sind cos’0 + sin’0 cos’0 = xsin’® — 3sin’0 cosO + sin’0 cos*O

= y c0s’0 — xsin’0 = 3sin6 cosO (cos*6 — sin’0)

3
= EsinZB . cos20

2 sindo
7 Sin

A 4 (ycos® B — xsin® B) = 3 sin46.
FETETOT 15 f (x) = secx + log cosZy, 0 < x < 270 k1 I=aqd qA1 =qH 9H A
iU
&l f(x) =secx + 2 log cosx

gHfeTT, £ (x) = secx tanx — 2 tanx = tanx (secx —2)
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1
f7 (x) =0 = tanx = 0 9T secx = 2 AT cosx = >

Ad: xh 9 HH x =0, a0 X =7 qdAq

B
T3 T3
qA:, f7 (x) =sec’ (secx —2) + tanx (secx tanx)

= sec’x + secx tan’x — 2sec’x

= secx (sec2x + tan*x — 2secx)
7 3w ¥ &
f70)=1(1+0-2)=-1<0.39fW, x=0TH 3l fag 2
F7@=-1(1+0+2)=-3<0.38, x =71 TH Sferes fog 2

I [§J=2(4+3—4)=6>O.3¥ﬁ%ﬂl,x=§@ﬁﬂ%ﬁg%l

5w

5
£ [?nj =2(4+3—4)=6>0.3ﬂﬁf§,x=?@ﬁ1=ﬂ%'1%|3%\l

Yy x =0T I=IqH AF [ +0=17%I

Yy x =T I=Gq] 09 —1 +0=—1 2l

T

ny:gmﬁn:ﬁm EIE| 2+210g% =2(1-1log2) Bl
5w 1

yPLx= R fetam w= 2+2logE =2 (1-1log2) Bl

2

2
SETET0T 16 39 HEAH 3T 1 &% HIG Hifse, Sl &g %+z—2=1éwq’-c|ﬂh
feera 21
T S for et 6.3 W wei¥id €, 9 T foF ABCD WewH &5thel 1 31d ©
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TSR 45T AB = 2@ BC = 2y, ST C (v, y) S x—+z—2—lmﬁ«aﬂ@ﬁg%‘|

A T &R A, dxy Bl 3FATq A = dxy, THEH A2 = 16x2)2 = 5 (AH Teram)
2 |1 x_2 b?
zafeT, s = 16x 2 (0, b)
D C
16b2
= (@®x* — xY) v
(-a, 0) (0, 0) x (a, 0)
1 2
= é 6b [2a%x — 4x3] A— |  —B
dx a* 0,-5)
ds k)
o o =0= x= PSR
K
NG
d*s 16b2
379 ? [2a? — 12x7]
a d*s 16b* _ 16b2
. X=—— W, ——= 2a>—6a’] = 4a*)<0
d; x N [ 1= " (—4a”) <

a b .
Fx= W, y= 5 TET 5 HETH € STATA A +ff HewH 2

b
Teaq «%WA=4.x.y=4.%.E = 2ab T THE

—gﬂ T /e f(x) = sin2x — x, o Ioaad qe FHf=aw 7 1

3ETEL0T 17 3{ad [

FHR A R
' f(x) =sin2x — x
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= f/x)=2cos2x—-1

AT f/(x) = 0 = cos2x = 5= 2xis —32" 3= —gzn ’

T T
T, ST e g —Eﬁmannﬁél
. T T
3d: 3T 3T :E +E=TC

IETE0T 18 TS SI0T 20 ITeT Tk HHIgA IS o 5= aret fdt ga o siata feea
%IWWW%&H%WW%IWG=%

&l HA ST o s wufgarg B1gs ABC B9 ¢ ot forelt g o ofaia 8, 59
YR fF AB = AC

AD =AO + OD =a + a cos26 a1 BC = 2BD
=24 sin20 (3THfd 6.4 3fEm)

1
TafeTt, A ABC &1 &3%hdl, AUMA = 5BC.AD
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1
52(4 sin20 . (a + a cos20)

a®sin20 (1 + cos20)

1
= A = a’sin20 + Eaz sin46
dA
zgqfeTu,, E= 2a*c0s20 + 2a*cos40

= 2a%(c0s20 + cos40)

dA

%= 0 = c0s20 = —c0s40 = cos (T — 40)

T
TgfeT,, 29=7t—49:>9=g

2

T
= 2 —_ 1 - 1 - —
preie 2a* (—2sin20 — 4sin40) < 0 (6 6 W)

m:ﬁaaw%mmm%,me:%

TS U9
frefeTiaa 3eTe30 & 19 & 23 7% Jodeh H 9T §U =R fasedl § § &l 3W giHa-

FETETUT 19 5k 3y = 6x — 5x° W Teerd 39 fog o1 9, 59 W =r 1 s1foedd 9o foig
Y BT Sl 2

1 1
(A) 1 (B) 3 €)2 (D) 5 2l

T M AT fF 9 3y = 60— 58 W (x,,y,) & fa3 7, fom W sifueta qa fag
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d
¥ R S 2 [d_zj =2-55 g, (x,y,) W Y fag © W A

(Xl,yl)

e ¥ T W W § 2560 == _32
»  6-5x

Fifer x = 1, 30 THH H IR F §, THAT FE IW (A) B
SEEIUT20 ] T X° —3x)° +2=0TM3x%y —y* =2
(A) TH TR 1 w9 T B (B) HHHITT T FH1ed B

(C)%thamﬁ%l (D)%WWW%I

d
T U 9% o GHIH ¥, 3x2—3y2—6xyd—z=0

dy xz_yz
== = (m,) W fern qen g o o G 9

dy , dy dy —2xy

—-3y—= —= = (m,) A e
6xy + 3x It 3y I = - -y (m,)

EIIED ml.m2=—1.3ﬂ'%fQ'F|%°f3_d'{ (B)%I

T
JETETUT 21 FHIHT x = ¢’ . cost, y = ¢’ . sinf 5 U&W ok ki t:zm@m‘%@,
x-31&0 | HI0T A B

T T T
(4)0 B) 5 © 3 ®) 5

Fal ﬂz —_ ¢ . sint + e'cost 2 e'cost + e'sint
dt T odr
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p .
(d_z) _ cost+s1nt_£E}w:gggrg_ﬂ(]))%|

=, cost—sint ()

SETETUT 22 9% y = sinx o a5 (0, 0) W AT 1 FHIRT:

A)x=0 B)y=0 OC)x+y=0 (D)x—y=0%|

-
ﬂzcosx.gqmaﬂqmaﬁqaum:[ j_():—l.?ﬂﬁ: a1 FHIHR

dx cosx
y—0=-1(x-0)3 x+y=0F%I

3d: HEl SW (C) =

mzsa%yexmagﬁgaﬁmﬁ%@x-mﬁ%ﬁmmﬁ%

11 11
(A) [E’Zj (B) [Z’Ej (©) (4,2) (D) (1,1) 21

L 1 1
& PN 2y—tan4— =>y_2=>x_4
Tgfet T& S B B

frefafad 33780 24 T 29 a9 i H Rekd To7 &1 fd Hioe-
SEETUT 24 g% o WM 5eh T y =2 + ax + 25 x-3181 ] T Ll 2, 2l

dy a
g —=0=2x+a=0 A, x= ——
ax xX+a , 3 , X 2
a2 a
ELSIGI 7+a(—;)+25=0 = a= +10

1
Wzsaﬁf(th,aﬁwwm 2
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T f o Ioadqd BN oh fAT 4x2 + 2x + 1 &1 109 81 e, 37,
1
4+ 2+ 1 =4(x+i)2+[1—zj1%mﬁ 4x2+2x+13|ﬂﬁ'l:|?l'qﬂﬁ=%ﬁ=lw ]

4
Tz AT oA A =

SETETUT 26 HA ST foh ¢ W £ o1 fgdia eraehes 8, 30 ¥R 6 £/(c) = 0 aen
F(c)>0, @ cREed ____ 2l

T ¢ W Hed Y fEfafaa 2

IEE0T 27 A f(x) = sinx A AT {_—;ﬂﬁf w1 fAfss Om 2l

sl —1

IETETUT 28 sinx + cosx T T HH 2

T 7.

SaTET0T 29 fRet el o TEae o uREdd i S SHeh U &A%l oh §iel, S
IEH B 2 em B, 2l

A 1 cm’/cm?

4 3 dV 2 2 ds dV r
=—Mr=>—=4Tr"  s=4Tr > — =8Mr=>—=—=1, r=2W|
T3 dr g dr as 2~ "

6.3 YTl
Y I YT (S.A.)

1. 9% %1 U Ak iE g | 6 TR 5ol @1 ¢ 6 fhet & s9eh e &
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